§-55.1100 SAHKOTEKNIIKKA JA ELEKTRONIIKKA  Kimmo Silvonen
2. viilikoe 14.12.2007. Saat vastata vain neljiiiin tehtiviin!
1. Laske kuvan suodattimen ldhtGjannite [/; impedanssin 2 funktiona. R = 18}, f; =

R,=9R,E=1V, i mm
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2. Laske ominaiskidyrin perusteella jinnite [/, jos £ = 20 V. R = 200 {2, nl'r on tuntematon.

Dnadin onunaizkayves, asteikko O 4 and
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3. Laske piensignaalivirta i, (E:t ja C oikosuljetaan). R; = 4 kf), R, = 2 k), Ry = 230 k{2,
e = “"f‘ I'Ii".."-_ P _:'"_-} ki ! {4 = f_[lll_

4. Tasajannitelihde F ja vastus 5 ovat tuntemattomia, mutta jannite Ups = 8 V tunne-
taan. Tillaisessa kytkenniissii avauskanavatransistori toimii aina SAT-alueella. Laske virta I,
Ry =R;=10k2, U, =2V, K = 0,15 Z5.
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5. Jos lasket timén tehtiivin, jitd vksi tehtiivisti 1-4 pois! Monet regulaattonpunt kestiisiviit
jopa E = 35 V tulojénnitteen, ellei suurinta tehohdviGtd ylitettiisi. Miké on suurin mahdollinen

tulojinnitteen E arvo, jolla regulaattorin sisdinen ldmpétila Ty < 150°C. Ugyr =5V, R =3
Q, 81c =2,5°C/W, s = 0, O54 = 2°C/W.

Timiin vilikokeen voi uusia to 20.12.2007. Tehtidvien ratkaisut tulevat kokeen jilkeen ilmoi-
tustaululle ja nettiin. Vesa Linja-aho korjaa kokeen jo ennen tenttii. Palautejirjestelmi osoit-

teessa http://palaute.ee.hut fi on avattu; autat kehittimiin opetusta ja saat yhden lisépisteen!




